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MODULAR SYSTEM

Sides, tops and shelves are in CIPRIA melamine, OAK or ANTHRACITE, 
in class E1 and in the thickness of 25 mm.

The outer, visible part of the sides can be VENEERED or LACQUERED.
The backs are made in 8 mm veneered chipboard in class E1

All the full-length wardrobe doors are made in 25 mm honeycomb dore 
with door straightening bars. The honeycomb core consists of a solid 
frame in spruce, plated with MDF 4 mm.  

The doors can be VENEERED or LACQUERED.

Low doors are made in 25 mm melamine. They can be VENEERED or 
LACQUERED.

Doors with glass consist of a frame in 20 mm aluminium, LACQUERED 
or with transparent tempered glass, in a PLAIN, BRONZE or TINTED 
finish.

The glass doors for the element in a width of 70 cm are made in solid 
wood in a thickness of 25 mm, VENEERED or LACQUERED and with 
transparent tempered glass in a PLAIN, BRONZE or TINTED finish.

The display case is made in 25 mm blockboard and can be LACQUE-
RED or in MARBLE EFFECT finish. The glass doors are transparent.

The door handles are in a GOLD or SILVER finish, or LACQUERED in 
ANTHRACITE GREY.

The hinges have a soft close mechanism (Blue motion) from the firm 
Salice.

“VENEERS” refer to a thin layering of Ash or Canaletto Walnut.

“LACQUERED” refers to opaque colours from our sample book or the 
Ral colour palette.

MODULI COMPONIBILI

Fianchi, Piani e ripiani, sono realizzati in Nobilitato CIPRIA, ROVERE o 
ANTRACITE, classe E1 o nello spessore di 25mm.

I fianchi esterni nella loro faccia esterna a vista, possono essere placcati 
con ESSENZA o LACCATI.

Gli schienali sono realizzati in Nobilitato classe E1 nello spessore di 8mm.
Tutte le ante armadio intere, sono realizzate tamburate 25mm con tiranti 
di raddrizzamento. Il tamburato è realizzato con telai in abete, placcati 
con mdf 4mm. 

Le ante possono essere placcate con ESSENZA o LACCATE.

Le ante basse, sono realizzate in nobilitato 25mm. Possono essere 
placcate con ESSENZA o LACCATE.

Le ante a vetro, sono realizzate con telaio in alluminio di spessore 20mm, 
sono LACCATE e con vetro trasparente temperato nelle finiture NEUTRO, 
BRONZATO o FUMÉ.

Le  ante a vetro per l’elemento da 70 cm, sono realizzate in Legno 
massello  di spessore 25 mm, placcate con ESSENZA o LACCATE e con 
vetro trasparente temperato nelle finiture NEUTRO, BRONZATO o FUMÉ.

La teca, è realizzata in listellare di 25mm e può essere LACCATA  o 
finitura EFFETTO MARMO. I vetri sono trasparenti.

Le maniglie delle ante sono in finitura ORO, ARGENTO o LACCATO 
GRIGIO ANTRACITE.

Le cerniere sono con chiusura rallentata (Blue motion) della ditta Salice.

Per “ESSENZA” si intendono placcature con tranciato di Frassino o 
Noce Canaletto.

Per “LACCATO” si intendono colori opachi del nostro campionario o con 
colori Ral.

Caratteristiche Tecniche - Technical Specifications

Caratteristiche Tecniche - Technical Specifications

Viti di bloccaggio 
e cerniere Salice
Fixing screws 
and Salice hinges

Lato interno anta
Door interior

Anta destra
Right door

Anta sinistra
Left door

Chiave esagonale 5 mm
5 mm hex key

Senso anti orario
Anti-clockwise

Senso orario
Clockwise
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Caratteristiche Tecniche - Technical Specifications

Perno
Pin

Fianco interno
Internal side panel

Fianco esterno
External side panel

Base
Base

Livellatore
Level adjuster

Vite montaggio
Assembly screw

Perno
Pin

Foro per fissaggio zoccolo
Hole for implantation plinth

Chiave esagonale 
4 mm
4 mm hex key

Livellatore
Level adjuster

Vite montaggio
Assembly screw

Base
Base

Ruotando la chiave esagonale in 
senso orario, la struttura si alza.

Ruotando la chiave esagonale in 
senso antiorario, la struttura si 
abbassa

The frame is raised when the 
hex key is turned clockwise

The frame is lowered when the 
hex key is turned anti-clockwise

Senso orario
Clockwise
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Ordine montaggio armadi battenti - Assembly order for hinged wardrobes

1 Fianco esterno
 External side panel

2 Base
 Base

3 Schienale
 Back panel

4 Cappello
 Top panel

7 Schienale
 Back panel

8 Cappello
 Top panel

• Posizionare cornice cappello e fissare con
 viti dall’interno

• Posizionare cornice zoccolo e fissare con
 viti dall’interno

• Posizionare palchi interni e cassettiere

• Posizionare ante

• Fissare la struttura al muro con le apposite  
 squadrette

• Position the top cornice and fix from the  
 inside with screws

• Position the base cornice and fix from the  
 inside with screw

• Position the internal shelves and drawer units

• Position the doors

• Fix the frame to the wall using the special  
 fixing brackets

5 Fianco
 Side panel

6 Base
 Base

Squadretta di fissaggio al muro
Wall-fixing bracket

Ripiano interno
Internal shelf

Zoccolo
Plinth

1

2

3
4

5

6

7

8

A B C

Reggipiano
Shelf holder
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Ordine montaggio elementi ponte - Assembly order for bridge unit

1 Fianco esterno sinistro ponte
 Left external bridge side panel

2 Pannello muro
 Wall panel

3 Pannello muro
 Wall panel

4 Base ponte
 Bridge unit base

5 Schienale
 Back panel

6 Fianco interno ponte
 Internal bridge side panel

7 Schienale
 Back panel

8 Cappello ponte
 Bridge unit top panel

A

B C

D E

1

9

10

11

12

13

14

6

8

7

2

3

4

5

9 Fianco esterno destro ponte
 Right external bridge side 
panel

10 Base
 Base

11 Schienale
 Back panel

12 Cappello
 Top panel

13 Fianco esterno
 External side panel

14 Barra sottoponte
 Bridge unit support beam



D

B

4

6

7

C

8

9

A

1

2

5

3
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Ordine montaggio elemento angolo - Assembly order for corner unit

1 Fianco sinistro
Left side panel

2 Base
 Base

3 Schienale
Back panel

4 Montante angolo
Vertical corner bracket

5 Cappello
Top panel

6 Schienale
Back panel

7 Fianco destro
Right side panel

8 Anta
 Door

9 Zoccolo
 Plinth
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Elementi modulari con ante - Modular elements with doors

38,8

59

61,5

45 80 92,5

Modulo Singolo 
Single element

Modulo Doppio 
Double element

40,7
2,5

33,5 59 33,5

40,7
2,5

Moduli Terminali 
End element

SX DX

92,5

15

59

Modulo Angolare aperto 
Open Corner element

109

109

Modulo Angolare 
Corner element

70

2,5

61,5

2,5
59

Elementi modulari a giorno - Open modular elements

38,8

59

45 80 92,5

Modulo Singolo 
Single element

Modulo Doppio 
Double element

40,7
2,5

33,5 59 33,5

40,7
2,5

Moduli Terminali 
End element

SX DX

92,5

15

59

Modulo Angolare aperto 
Open Corner element

109

109

Modulo Angolare 
Corner element

70

2,5

61,5

59



Elementi modulari con bacheca 
Modular elements with showcase

59

66

92,570
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7

Fianchi esterni ed interni 
External and internal sides

59
33,5

2,5

2,5

Elementi modulari ponte con ante - Modular bridge elements with doors

4592,5

59

2,5

2,5

140

92,592,5

59

2,5

2,5

187,5

4592,5

59

2,5

2,5

235

2,5
92,5

Elementi modulari ponte a giorno - Modular bridge open elements

4592,5

59

2,5

140

92,592,5

59

2,5

187,5

4592,5

59

2,5

235

2,5
92,5



2,5
4
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Altezze e profondità - Heights and depths

Modulo anta unica
Element with one door

263

254

2,5

5

56

59

2,5
4

115

2,5

5 59

Modulo con vetrina
Element with glasscupboard

2,5

48

2,5

81

56

33

115

53

86

2,5
4

190

59

2,5

6468,8

Modulo ponte
Element with bridge

57,2

2,5
4

Modulo con bacheca
Element with showcase

47

2,5

5 59

56

118

2,5

2,5

45

8184,5

121,5

68,5

263

56

2,5
4

2,5

5 59

165

2,5

8184,5

169

Modulo due ante
Element with two doors
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Caratteristiche tecniche - Technical Specifications 

The internal structure is made in honeycomb core and has a 
LACQUERED finish.

The doors are made in honeycomb core, assembled in 3 pieces and 
fitted with door straightening bars, in a LACQUERED finish.

The central “insert” of the door is available in the standard LACQUERED 
finish or in a WOOD VENEER, or alternatively with a PLAIN, BRONZE or 
TINTED glass mirror.

The door handles are in a GOLD or SILVER finish, or LACQUERED in 
ANTHRACITE GREY.

“VENEERS” refer to a thin layering of Ash or Canaletto Walnut.

“LACQUERED” refers to opaque colours from our sample book or the 
Ral colour palette.

La struttura interna è realizzata in tamburato in finitura LACCATA.

Le  ante sono realizzate in tamburato assemblate in 3 pezzi e con tiranti 
raddrizzatori, in finitura LACCATA.

La  parte centrale “Inserto” dell’anta oltre che LACCATA,  può essere 
realizzata anche con la finiture ESSENZA, oppure può essere inserito uno 
specchio in finitura NEUTRO, BRONZATO O FUMÈ.

Le maniglie delle ante sono in finitura ORO, ARGENTO o LACCATO 
GRIGIO ANTRACITE.

Per “ESSENZA” si intendono placcature con tranciato di Frassino o 
Noce Canaletto.

Per “LACCATO” si intendono colori opachi del nostro campionario o con 
colori Ral.

1 Binario inferiore
 Bottom runner

2 Fascia di regolazione anta
 Door adjustment strip

1

2

Binario superiore
Top runner

Binario inferiore
Bottom runner

DIAMOND   Armadio ante scorrevoli - Sliding door wardrobe

Modulo vetrina - Showcase element

33 23,4

115

28

28

28

28

187,5

46,3 46,3 46,3 46,3



Domus - 11 

DOMUS contemporary

Pattino anta esterna
External door track shoe

Carrello superiore anta esterna
External door top carriage

ANTA ESTERNA
EXTERNAL DOOR

ANTA INTERNA
INTERNAL DOOR

TIRANTE DI REGOLAZIONE
ADJUSTING TIE ROD

Profilo in plastica
Plastic profiling

Pattino anta interna
Internal door track shoe

Chiave aperta 8 mm
8mm open spanner

Regolazione tirnate su ante
Door rod adjustment

Cappello
Top panel

Vite di regolazione verticale
Vertical adjusting screws

Carter parapolvere
Dust guard

Carrello superiore anta interna
Internal door top carriage

Regolazione tirante
Tie rod adjustment 

Caratteristiche tecniche - Technical Specifications 
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Informazioni generali - General specifications 

  -  Esterni / External

  -  Noce canaletto / Canaletto Walnut
  -  Frassino / Ash
  -  Leopard / Leopard
  -  Laccati / Lacquered

  -  Neutri / Neutral

  -  Fumè / Smoked

  -  Vetri e specchi / Glass and mirrors

  -  Bronzo / Bronze

    Maniglie e piedi in metallo / Metal handles and feet
  -  Maniglia / Handle

  -  Piedi / Feet

  -  Piedini / Small feet

  -  Oro / Gold

  -  Argento / Silver

24

  -  Effetto Marmo / Marble effect

- Nobilitato Rovere / Oak Melamine

  -  ANTE con vetro / DOORS with glass  -  ANTE / DOORS
  -  Esterni / External

  -  Grigio antracite / Anthracite gray

Strutture interne / Internal structures

- Nobilitato Cipria / Cipria Melamine

- Nobilitato Antracite / Antracite Melamine

- Ante alluminio / Alluminium door
- Ante in legno / Wood door

- Laccate / Lacquered

- Stoffe ed ecopelli / Fabrics and eco-leather

- Consultare il campionario / See our samples book

- Verniciature laccate / Lacquered finish

- Laccature di serie: Tortora, Cipria, Antracite, Verde petrolio
- Lacquer color standard: Tortora, Cipria, Antracite, Verde petrolio

- Laccature a richiesta: Colori Ral e NCS (con maggiorazione di prezzo del 5%)
- Lacquering on request: Ral and NCS matt color (with a 5% price increase)

- Laccata / Lacquered

TECA

- Effetto Marmo / Marble effect

Caratteristiche tecniche e finiture / Technical feature and finished



388 450 800 925

61
5

61
5

61
5

61
5

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

FINITURE - Finishes MA 1100            MA 1150 MA 1200           MA 1250
kg 35 - mc 0,30        kg 37 - mc 0,30 kg 70 - mc 0,50        kg 72 - mc 0,51

Modulo Singolo
Single Element

Modulo Doppio
Double Element

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic
Modulo Terminale

Final Element

407

61
535
5

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

MA 1262       MA 1260
kg 59 - mc 0,50        kg 59 - mc 0,50

* Fianco esterno incluso - * External side include

407

61
5 35
5

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

388 450 800 925

61
5

61
5

61
5

61
5

FINITURE - Finishes MA 1100 V        MA 1150 V MA 1200  V       MA 1250 V
kg 29 - mc 0,30        kg 31 - mc 0,30 kg 58 - mc 0,50        kg 60 - mc 0,51

Modulo Singolo
Single Element

Modulo Doppio
Double Element

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

1

- Anta alluminio in tinta con
finiture esterne
- Steel Door same color of
external finishing

700

61
5

MA 1270 V
kg 56 - mc 0,34

Modulo Singolo
Single Element

* Anta alluminio - * Steel Door * Anta alluminio - * Steel Door

SX DX

952
930
885

818

1669
1635
1546

1400

1490
1456
1366

1232

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

1658
1232

1198

1176

* Anta legno - * wood Door

952Anta alluminio laccata
  Steel door lacquered

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- Ante tamburate
- Honeycomb doors

H. 264 - MAJESTIC   Programma armadi - Wardrobe project
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FINITURE - Finishes

Modulo Angolare
Corner Element

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

800 925

61
5

61
5

FINITURE - Finishes MA 2200           MA 2250 MA 2200 V        MA 2250 V
kg 131 - mc 0,92      kg 140 - mc 0,95

Modulo Doppio
Double Element

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

2

- Anta alluminio laccate
- Steel Door lacquared

10
90

61
5

61
5

1090

MA 1280
kg 130 - mc 0,72

388 450

61
5

61
5

388 450

61
5

61
5

800 925

61
5

61
5

 MA 2000          MA 2150
kg 66 - mc 0,61        kg 73 - mc 0,65

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Singolo
Single Element

* Anta alluminio - * Steel Door * Anta alluminio - * Steel Door

 MA 2000 V       MA 2150 V
kg 66 - mc 0,61        kg 73 - mc 0,65 kg 131 - mc 0,92      kg 140 - mc 0,95 kg 131 - mc 0,92      kg 140 - mc 0,95

Modulo Angolare Aperto
Open Corner Element

925

Modulo Singolo
Single Element

925

61
5

61
5 SX DX

MA 1291
kg 72 - mc 0,51

MA 1290
kg 72 - mc 0,51

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

2598
2554
2453

2296

1747
1714
1624

1478

1669
1635
1545

1534

1781

1747

1686

2307
2262
2184

2162

2554

2475

2464

Leopard / Leopard

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- Ante tamburate
- Honeycomb doors



FINITURE - Finishes

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

FINITURE - Finishes

3

MA 3000
kg 88 - mc 0,58

Modulo Doppio
Double Element

925

66
0

MA 3020
kg 145 - mc 0,93

MA 3000 V
kg 84 - mc 0,58

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Doppio
Double Element

MA 3020 V
kg 141 - mc 0,93

* Anta alluminio - * Steel Door

* Anta alluminio - * Steel Door

925

66
0

925

66
0

925

66
0

66
0

Modulo Singolo
Single Element

925

61
5

700

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Doppio
Double Element

Modulo Singolo
Single Element

MA 3030 V
kg 141 - mc 0,95

MA 3100
kg 20 - mc 0,20

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

2139
2094
1994

1926

2710
2655
2520

2498

1198
2285
2218

2184

2845

2766

2722

2990

2901

2867
784

* Anta alluminio - * Steel Door

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- Anta alluminio laccate
- Steel Door lacquared

- TECA Laccata o effetto marmo
- TECA Lacquered or Marble Effect

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- Anta alluminio laccate
- Steel Door lacquared

- TECA Laccata o effetto marmo
- TECA Lacquered or Marble Effect

Nobilitato /  Melamine

Domus - 15 

DOMUS contemporary
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Modulo Doppio a Giorno
Open Double Element

925

66
0

FINITURE - Finishes

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic

FINITURE - Finishes

4

Modulo Doppio a Giorno
Open Double Element

388 450

59
0

59
0

 MA 3160          MA 3165
kg 19 - mc 0,18        kg 20 - mc 0,20

Modulo Singolo a Giorno
Open Single Element

 MA 3170          MA 3175
kg 40 - mc 0,38        kg 42 - mc 0,40

800 925

59
0

59
0

10
90

59
0

59
0

1090

Modulo Angolare a Giorno
Open Corner Element

MA 3180
kg 99 - mc 0,42

Modulo Terminale Giorno
Open Final Element

407

59
035
5

MA 3186           MA 3185
kg 22 - mc 0,32       kg 22 - mc 0,32

407

59
0 35
5

SX DX

925

61
5

* Fianco esterno incluso - * External side include

 MA 3150
kg 30 - mc 0,30

Modulo Doppio a Giorno
Open Double Element

MA 3155
kg 80 - mc 0,70

Nobilitato /  Melamine

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Frassino  /  Ash

Rovere /  Oak

Laccato  /  Lacquered

1882

1814

1758

1120 358 482

1781 918 862

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- TECA Laccata o effetto marmo
- TECA Lacquered or Marble Effect

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine



Elemento Ponte 3 ante
Bridge Element 3 Doors

Elemento Ponte 4 ante
Bridge Element 4 Doors

FINITURE - Finishes

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic

FINITURE - Finishes

5

Modulo Base
Base Element

Elemento Ponte 6 ante
Bridge Element 6 Doors

MA 3400
kg 57 - mc 0,21

MA 3880
kg 72 - mc 0,28

MA 3890
kg 94 - mc 0,35

MA 3900
kg 112 - mc 0,42

925

61
5

450

1400

925

61
5

1875

925 925

61
5

450

2350

925

925

61
5

2825

925 925

Elemento Ponte Giorno
Open Bridge Element

MA 3210
kg 31 - mc 0,46

35
6

1875

70
0

70
0

70
0

70
0 58
0

MA 3200
kg 72 - mc 0,28

61
5

1875

91
0

Elemento Ponte 5 ante
Bridge Element 5 Doors

Elemento Ponte 5 ante
Bridge Element 5 Doors

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

1456
1422
1389

1321

1781
1747
1702

1624

2230
2195
2162

2050

2598
2542

2352
590

1915

1834

1635

2475
1882

925 925 925 925

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

- Fianchi Esclusi
- Side panels exclude

- Struttura Nobilitato
- Structure Melamine

Nobilitato  /  Melamine

638

683

560

Domus - 17 
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Elemento Giorno Vetro
Open Glass Element

11
50

33
0

1875

MA 3190
kg 67 - mc 0,94

Elemento Ponte 5 ante
Bridge Element 5 Doors

FINITURE - Finishes

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic

FINITURE - Finishes

6

- Pannello Boiserie compreso
di zoccolo e cappello
- Boiserie Panels complete of
top and base frame

Pannello Boiserie
Boiserie Panels

MA 1020
kg 25 - mc 0,14

MA 1000
kg 25 - mc 0,14

MA 3920
kg 24 - mc 0,14

MA 3930
kg 46 - mc 0,20

MA 3940
kg 56 - mc 0,29

Fianco Interno
Internal Side

Fianco Esterno
External Side

Pannello Boiserie
Boiserie Panels

Pannello Boiserie Teca
Boiserie Panels Cabinet

25
90

25
90

590590

26
40

475
26

40

950

26
40

950- L' "elemento giorno vetro"
ha il fondo in effetto marmo
o laccato

- The "open glass element"
have the back panels in
marble effect or lacquered

2525 45

45 45

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

Effetto Marmo / Marble Effect

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Leopard / Leopard

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

235

381
370
347

302

336
314
302

270

650
616

515

1086
1053
1008

952
1960

213

571

325 762Effetto Marmo / Marble Effect

- Pannello Boiserie compreso
di zoccolo e cappello
- Boiserie Panels complete of
top and base frame

- TECA Laccata o effetto marmo
- TECA Lacquered or Marble Effect

2184

Nobilitato  /  Melamine

Nobilitato  /  Melamine 806426



Fascia Angolare
Corner Frame

100
100

90°

FINITURE - Finishes

H. 264 Programma Armadi MAJESTIC  -  Wardrobe Project Majestic

FINITURE - Finishes

7

MA 3400SP
kg 45 - mc 0,13

MA 3880SP
kg 60 - mc 0,18

MA 3890SP
kg 75 - mc 0,22

Pannello Sotto Ponte
Under Bridge Panel

18
90

18
90

140
3

187
5

18
90

235
3

Pannello Sotto Ponte
Under Bridge Panel

Pannello Sotto Ponte
Under Bridge Panel

Per Ponte 3 Ante
For 3 Doors Bridge

Per Ponte 4 Ante
For 4 Doors Bridge

Per Ponte 5 Ante
For 5 Doors Bridge

Per Ponte 6 Ante
For 6 Doors Bridge

MA 3900SP
kg 90 - mc 0,26

18
90

282
5

Pannello Sotto Ponte
Under Bridge Panel

Barra Sotto Ponte
Under Bridge Frame

cm 1403

cm 1875

cm 2353

cm 2820

Codice + misura
Code + size

Misure
Size

20
20 20

20

MA 3220
kg 20 - mc 0,05

26
40

MA 3400B
kg 5 - mc 0,02
MA 3880B
kg 6 - mc 0,03
MA 3890B
kg 7 - mc 0,04
MA 3900B
kg 8 - mc 0,05

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

Noce canaletto / Canaletto Walnut

Frassino  /  Ash

Laccato  /  Lacquered

515

482

381

594

538

414

717

650

493

830

605

347

336

314

179

291740

235

370

Domus - 19 
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MAJESTIC   Collezione - Collection

20 - Domus  

FINITURE - Finishes

Elementi Isola MAJESTIC  -  Island Element Majestic

FINITURE - Finishes

8

MA 4020
kg 140 - mc 1,40

MA 4010
kg 140 - mc 1,60

MA 4030
kg 160 - mc 1,56

MA 4040
kg 180 - mc 1,30

MA 4050
kg 95 - mc 1,30

Elemento Isola
Island Element

1910

85
0

1630

85
0

1910

85
0

2210

85
0

1800

65
0

Elemento Isola
Island Element

Elemento Isola
Island Element

Elemento Isola
Island Element

Elemento Isola
Island Element

85
0

96
0 76

0

96
0

76
0

90
0

5600
4704
4704

5186
4346

4570

5936
5030
5030

5466
4637

4850

6340
5432
5432

5734
5028

5242

6474
5600
5600

5880
5152

4570

3226
2822
2822

3170
2621

2733

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Laccato
Lacquered

Effetto Marmo / Marble effect

Noce canaletto e Effetto Marmo
Canaletto Walnut and marble effect

Frassino e Effetto marmo
Ash and marble effect

Rovere e Effetto Marmo
Oak and marble effect

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Laccato
Lacquered

Effetto Marmo / Marble effect

Noce canaletto e Effetto Marmo
Canaletto Walnut and marble effect

Frassino e Effetto marmo
Ash and marble effect

Rovere e Effetto Marmo
Oak and marble effect



FINITURE - Finishes

Collezione MAJESTIC  -  Majestic Collection

9

Letto Majestic A
Bed Majestic A

Letto Majestic B
Bed Majestic B

- Per versione trapuntata
selezionare 3 tessuti
- For Patchwork version
select 3 fabrics

- Quantità stoffa cliente
occorrente
- Amount of customer fabric
required

      ml.8,00       h.140 2160

21
20

2200

21602160

21
20

2000

2160

20
70

1800

2160

20
50

1730

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete King-size Americana
1930 X 2030

Per rete Queen-size Americana
1530 X 1930

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete King-size Americana
1930 X 2030

Per rete Queen-size Americana
1530 X 193

12
60

15
80

Tessuto Cat. A

Tess. Cliente / Customer fabric

Tessuto Cat. B
Tessuto Cat. C

Tess.colori misti / Patchwork

FINITURE - Finishes

- Per versione Patchwork
selezionare 3 tessuti
- For Patchwork version
select 3 fabrics

Tess. Cliente / Customer fabric

Tessuto Cat. A
Tessuto Cat. B
Tessuto Cat. C

Tess.colori misti / Patchwork

- Quantità stoffa cliente
occorrente
- Amount of customer fabric
required

      ml.10,00       h.140

21
50

2130

MA 8010
kg 69 - mc 0,60

MA 8020
kg 70 - mc 0,70

MA 8030
kg 73 - mc 0,75

MA 8000
kg 69 - mc 0,60

MA 8025
kg 70 - mc 0,70

2940

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete Queen-size Americana
1530 X 1930

MA 8510
kg 69 - mc 0,60

MA 8520
kg 70 - mc 0,70

MA 8530
kg 73 - mc 0,75

MA 8500
kg 69 - mc 0,60

MA 8525
kg 70 - mc 0,70

2940 2940 2940 2940

4190

4458

4458

4323

4435

3774

3540

3786

3786

3662

3763

3192

3540

3786

3786

3662

3763

3192

3741

3987

3987

3864

3965

3338

4190

4458

4458

4323

4435

3774

4190

4470

4470

4312

4402

3774

4380

4648

4648

4502

4603

3942

4894

5197

5197

5030

5152

4413

4150

4470

4470

4312

4402

3774

4894

5197

5197

5030

5152

4413

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

21
20

2200

21
20

2000

20
70

1800

20
50

1730

21
50

2130

Domus - 21 
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MAJESTIC   Collezione - Collection

21602160216021602160

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete King-size Americana
1930 X 2030

Per rete Queen-size Americana
1530 X 1930

FINITURE - Finishes

10

MA 9016
kg 28 - mc 0,16

Comodino
Night Table

650

45
0

Comò 6 Cassetti
6 Drawer Dresser

Comò 4 Cassetti
4 Drawer Dresser

1560

55
0

1560

55
0

MA 9000
kg 110 - mc 0,83

MA 9010
kg 130 - mc 0,87

44
0

81
0

96
0

1230
1047
1036
1020
1086

3170
3136
3080
3226

3158
2890
2586
2811
2934

1086 3226 2934

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Laccato
Lacquered

Effetto Marmo / Marble effect

Noce canaletto e Effetto Marmo
Canaletto Walnut and marble effect

Frassino e Effetto marmo
Ash and marble effect

Rovere e Effetto Marmo
Oak and marble effect

3517

CO 7000 CO 7010 CO 7020 CO 7025

1210
1540
381
661
941
1344

1288
1512
482
750
1221
1613

1333
1568
616
963
1366
2106

CO 7030

1333
1568
616
963
1366
2106

1210
1540
381
661
941
1344

Contenitore con rete a doghe 1 movimento

Contenitore con rete a doghe 2 movimenti

 Rete a doghe

 Materasso a molle

 Materasso Memory

 Materasso di lattice

Lift-up 1 mov. mechanism for storage bed

Lift-up 2 mov. mechanism for storage bed

 Slatted bed base

 Spring Mattress

Memory Mattress

 Latex Mattress

Contenitore
Storage Box

Collezione MAJESTIC  -  Majestic Collection

21
20

2200

21
20

2000
20

70
1800

20
50

1730

21
50

2130
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FINITURE - Finishes

Collezione MAJESTIC  -  Majestic Collection

FINITURE - Finishes

11

Toilette A
Toilette

Toilette B / Scrivania
Toilette B / Desk

Comò 4 Cassetti
4 Drawer Dresser

1930

55
0

Cassettiera da Piano
On Top Drawers

MA 9012
kg 150 - mc 0,95

55
0 27

0

1930 1930

1630

55
0

MA 9020
kg 85 - mc 0,76

MA 9030
kg 10 - mc 0,05

MA 9040
kg 75 - mc 0,49

MA 6000
kg 12 - mc 0,43

MA 6100
kg 10 - mc 0,20

700 550

70
0

55
0

Tavolino
Table

Tavolino da Fumo
Coffee Table

74
0

50
0

- Base
Tavoli
Alluminio

- Table Base
in Steel

96
0

74
0

20
0

86
0

3640
2900
2867
2833
3210

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Frassino
Ash

Laccato
Laquered
Laccato marmorizzato
Laquered marble finish

2677
2330
2296
2274
2510

1332
1176
1154
1109
1232

3052
2531
2509
2464
2822

638

605

582

571

554

538

3210 2510 1232

2822 582 538

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Laccato
Lacquered

Effetto Marmo / Marble effect

Noce canaletto e Effetto Marmo
Canaletto Walnut and marble effect

Frassino e Effetto marmo
Ash and marble effect

Rovere e Effetto Marmo
Oak and marble effect

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Laccato
Lacquered

Effetto Marmo / Marble effect

Noce canaletto e Effetto Marmo
Canaletto Walnut and marble effect

Frassino e Effetto marmo
Ash and marble effect

Rovere e Effetto Marmo
Oak and marble effect
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Collezione MAJESTIC  -  Majestic Collection

12

Cat. A
Cat. B
Cat. C

Tess. Cliente / Customer fabric

Pouff Grande
Big Pouff

Pouff Piccolo
Small Pouff

Panchetta
Bench

550

55
0

900

90
0

1600

55
0

50
0 50
0

50
0

MA 7000
kg 10 - mc 0,18

MA 7040
kg 20 - mc 0,45

MA 7060
kg 20 - mc 0,50

14
00

1000

14
00

1000

11
50

1000

11
50

1000

Specchiera
Mirror

Specchiera Estrusa
Extruded Mirror

DI 5100
kg 20 - mc 0,15

DI 5000
kg 20 - mc 0,15

MA 9045
kg 20 - mc 0,15

MA 9050
kg 20 - mc 0,15

1053

Noce  /  Walnut

Laccato  /  Laquered

706

734

734

750

594

1109 1142

1187

1243

1210

941

1053

1053 10531221

1221

1512

1512

1142

1198

1165

ml.3      h.140 cm.

930

ml.2      h.140 cm. ml.3,50      h.140 cm.Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric

TESSUTI - Fabric

Specchiera
Mirror

Specchiera Estrusa
Extruded Mirror

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

MAJESTIC   Collezione - Collection
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230021001900

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete King-size Americana
1930 X 2030

Per rete Queen-size Americana
1530 X 1930

Tessuto Cat. A

Tess. Cliente / Customer fabric

Tessuto Cat. B
Tessuto Cat. C

- Struttura Laccata
- Laquered Structure

Letto Diamond B
Bed Diamond B

TESSUTI - Fabric

13
00

Tess. Cliente / Customer fabric

Tessuto Cat. A
Tessuto Cat. B
Tessuto Cat. C

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric

- Struttura Laccata
- Laquered Structure

TESSUTI - Fabric

13
00

350033003100

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete King-size Americana
1930 X 2003

Per rete Queen-size Americana
1530 X 193

DI 8010
kg 69 - mc 0,60

DI 8020
kg 70 - mc 0,70

DI 8030
kg 73 - mc 0,75

DI 8000
kg 69 - mc 0,60

3573
3674
3797
3752
3226

3797
3898
4021
3942
3427

4110
4211
3786
4290
3696

ml.8,20      h.140 cm.

3573
3674
3797
3752
3226

DI 8025
kg 73 - mc 0,75

4110
4211
3786
4290
3696

ml.8,20      h.140 cm.ml.7,90      h.140 cm.ml.7,60      h.140 cm.ml.7,60      h.140 cm.

ml.10,00     h.140 cm.ml.10,00     h.140 cm.ml.9,60      h.140 cm.ml.9,20      h.140 cm.ml.9,20    h.140 cm.

4972
5096
5253
5197
4480

2230

DI 8530
kg 80 - mc 0,80

4972
5096
5253
5197
4480

DI 8525
kg 80 - mc 0,80

3030 3430

DI 8510
kg 69 - mc 0,60

4346
4458
4603
4547
3910

DI 8500
kg 69 - mc 0,60

4346
4458
4603
4547
3910

DI 8520
kg 75 - mc 0,75

4637
4760
4917
4850
4178

13

Letto Diamond A
Bed Diamond A

1830

Collezione DIAMOND  -  Diamond Collection

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E
Tess. Cliente / Customer fabric

21
20

2200

21
20

2000
20

70
1800

20
50

1730

21
50

2130

21
20

2200

21
20

2000

20
70

1800

20
50

1730

21
50

2130

DIAMOND   Collezione - Collection
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DIAMOND   Collezione - Collection

21602160216021602160

Standard per rete di 1600 X 1950 Per rete King 1800 X 2000 per rete Super King 2000 X 2000
Per rete King-size Americana
1930 X 2030

Per rete Queen-size Americana
1530 X 1930

CO 7000 CO 7010 CO 7020 CO 7025

1210
1540
381
661
941
1344

1288
1512
482
750
1221
1613

1333
1613
616
963
1366
2106

CO 7030

1333
1613
616
963
1366
2106

1210
1540
381
661
941
1344

FINITURE INSERTI
Insert Finishes

14

DI 3100
kg 30 - mc 0,15

Comodino
Night Table

600

40
0

Comò 6 Cassetti
6 Drawer Dresser

Toilette / Scrivania
Toilette / Desk

1450

55
0

1450

55
0

DI 3000
kg 85 - mc 0,83

DI 3800
kg 55 - mc 0,73

- Struttura Laccata
- Laquered Structure

54
0

91
0 76
0

Noce e Laccato
Walnut and Lacquered
Specchio e Laccato
Mirror and Lacquered
Laccato (tutto)
Lacquered (all)
Frassino e Laccato
Ash and Lacquered

1150
1182
1131
1120

3550
3662
3494
3405

2646
2688
2576
2621

Contenitore con rete a doghe 1 movimento

Contenitore con rete a doghe 2 movimenti

 Rete a doghe

 Materasso a molle

 Materasso Memory

 Materasso di lattice

Lift-up 1 mov. mechanism for storage bed

Lift-up 2 mov. mechanism for storage bed

 Slatted bed base

 Spring Mattress

Memory Mattress

 Latex Mattress

Contenitore
Storage Box

Collezione DIAMOND  -  Diamond Collection

21
20

2200

21
20

2000
20

70
1800

20
50

1730

21
50

2130
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15

Collezione DIAMOND  -  Diamond Collection

60
0

2890

Tavolo Allungabile
Extended Table

Armadio Scorrevole
Sliding Wardrobe

DI 2200
kg 240 - mc 1,41

FINITURE
Finishes

Specchio Neutro, bronzo, fumè

FINITURE ed INSERTI
SPECCHI
Finishes and Mirror insert

76
0

76
0

25
90

14
00

1400
2000 / 3000

11
00

500

1100

Tavolo ottagonale
 Octagonal Table

Piano Girevole
 Tourned Top

70
0

700

Laccato / Lacquered

DI 2600
kg 80 - mc 0,52

DI 2610
kg 10 - mc 0,04

DI 2620
kg 100 - mc 0,78

Laccato / Lacquered

224

5505

76
0

14
00

1400

DI 2630
kg 80 - mc 0,52

2665

2912 241 3517

Tavolo
 Table

Tavolo da fumo
Coffee Table

700

70
0

700
700

41
0

DI 4800
kg 20 - mc 0,34

DI 4810
kg 35 - mc 0,68

900
900

41
0

900

90
0

Noce canaletto
Canaletto Walnut

616 750

650 795

Mirror Neutral, bronze, smoked

Piano in vetro / Mirror Top

5673

Frassino  /  Ash 5673 650 795

in aggiunta
in addition

Tavolo
Table

76
0

2000

11
00

DI 2615
kg 100 - mc 0,78

3102

336
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DIAMOND   Collezione - Collection

16

Collezione DIAMOND  -  Diamond Collection

Porta TV
Tv Unit

Vetrina
Curio

DI 4200
kg 65 - mc 0,66

DI 4500
kg 155 - mc 0,60

Madia
kneading Trough

Credenza
Sideboard

DI 4000
kg 130 - mc 1,10

- Struttura Laccata
- Lacquered Structure

* Anta alluminio - * Steel Door

DI 4600
kg 120 - mc 0,82

Madia
kneading Trough

DI 4620
kg 112 - mc 0,82

1850

55
0

1850

45
0

1000

50
0

1300

55
0

91
0

65
0

21
00

13
00

13
00

1000

50
0

Noce e Laccato
Walnut and Lacquered
Specchio e Laccato
Mirror and Lacquered
Laccato (tutto)
Lacquered (all)
Frassino e Laccato
Ash and Lacquered

3685

3545
3630

Noce e Laccato
Walnut and Lacquered
Specchio e Laccato
Mirror and Lacquered
Laccato (tutto)
Lacquered (all)
Frassino e Laccato
Ash and Lacquered

3163

2733
2790
2660
2688

4117

3886

- Struttura Laccata
- Lacquered Structure

FINITURE ed INSERTI
SPECCHI
Finishes and Mirror insert

FINITURE ed INSERTI
SPECCHI
Finishes and Mirror insert
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17

Collezione DIAMOND  -  Diamond Collection

Sedia
Chair

Poltroncina
Armchair

TESSUTI - Fabric

Cat. A
Cat. B
Cat. C

Tess. Cliente / Customer fabric

Poltroncina
Armchair

Poltrona
Armchair

TESSUTI - Fabric

Cat. A
Cat. B
Cat. C

Tess. Cliente / Customer fabric

Eco Pelle / Eco Leather

82
0

600

590

82
0

600

590

85
0

500

540

DI 9000
kg 10 - mc 0,34

DI 9200
kg 6 - mc 0,40 (X 2 )

DI 9100
kg 10 - mc 0,34

91
0

850

900

45
0

DI 9500
kg 40 - mc 0,90

Cuscino Piccolo
Small Pillow

550

50
0

MA 9550
kg 5 - mc 0,05

650

65
0

Cuscino Grande
Big Pillow

MA 9500
kg 5 - mc 0,06

913 1036 627

952

986

974

823

1075 650

1110 672

1098 650

924 560

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric

2447

2498

2560

2531

2218

ml.6      h.140 cm.

162

175

190

168

ml.1,40     h.140 cm.

151

162

180

157

118

ml.1,60      h.140 cm. ml.1,60      h.140 cm. ml.1,10      h.140 cm.

129

ml.1,40     h.140 cm.

Cat. E

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E



MAJESTIC   Collezione - Collection
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Collezione MAJESTIC  -  Majestic Collection

18

Cat. A
Cat. B
Cat. C

Cat. A
Cat. B
Cat. C

1250

11
50

Tess. Cliente / Customer fabric

Tess. Cliente / Customer fabric

TESSUTI - Fabric

TESSUTI - Fabric

- Fianco Divani
- Sofa Side

95
0

1150

45
0

- Fianco Divani
- Sofa Side

95
0

910

45
0

Elemento Centrale 2 Posti
2 Seat Central Element

1300

91
0

MA 9300
kg 60 - mc 1,40

45
0

1250

11
50 DX

SX

Divano  2 Posti
2 Seat Sofa

1600

91
0

MA 9080
kg 80 - mc 1,65

Elemento Terminale Curvo
Streight Terminal Element

Elemento Terminale Curvo
Streight Terminal Element

DX
SX

MA 9200
kg 70 - mc 1,56mc

MA 9220
kg 70 - mc 1,56mc

Componibile Componibile

Componibile

3438

3662

3612

3013

3540

ml.7,50      h.140 cm.

3046

3265

3114

2621

3147

ml.7,50      h.140 cm.

3494

3707

3651

3013

3595

ml.8      h.140 cm.

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric

Componibile

3438

3662

3612

3013

5340

ml.7,50      h.140 cm.

1300

11
50

MA 9210
kg 70 - mc 1,56mc

3438

3662

3612

3013

3540

ml.7,50      h.140 cm.

Elemento Centrale Curvo
Streight Central Element

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E
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19

Cat. A
Cat. B
Cat. C

Cat. A
Cat. B
Cat. C

Tess. Cliente / Customer fabric

Tess. Cliente / Customer fabric

TESSUTI - Fabric

TESSUTI - Fabric

- Fianco Divani
- Sofa Side

95
0

910

Elemento Terminale Diritto
Streight Terminal Element

1300

91
0

SX

MA 9100
kg 60 - mc 1,40

1300

91
0

DX

MA 9120
kg 60 - mc 1,40

Dormeuse
Dormeuse

910

DX

1900

MA 9400
kg 80 - mc 1,80

MA 9420
kg 80 - mc 1,80

910

SX

1900

95
0

910

Elemento Terminale Diritto
Streight Terminal Element

Dormeuse
Dormeuse

3147

3371

3326

2722

3248

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric ml.7,50      h.140 cm.

Q.tàTess. Cliente / Q.ty Customer fabric ml.8     h.140 cm.

Componibile Componibile

3752

3993

3931

3293

3864

Componibile Componibile- Fianco Divani
- Sofa Side

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E

Eco Pelle / Eco LeatherCat. E
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FINITURE - Finishes

Ripiano  terminale
Terminal Shelf

Accessori   -  Accessories

FINITURE - Finishes

20

407

55
0

MA 5460          MA 5462
kg 5 - mc 0,03        kg 5 - mc 0,03

407

55
0 DXSX

388 450

55
0

55
0

MA 5472          MA 5473
kg 5 - mc 0,03        kg 5 - mc 0,03

Ripiano  Portacamice
Shirts rack

700 / 800 925

55
0

55
0

MA 5475          MA 5476
kg 8 - mc 0,05        kg 8 - mc 0,05

Ripiano  Portacamice
Shirts rack

73

388 450

55
0

55
0

MA 5439   MA 5445
kg 5 - mc 0,03 kg 5 - mc 0,03

MA 5450   MA 5452
kg 8 - mc 0,05 kg 8 - mc 0,05

800 925

55
0

55
0

Ripiano per Modulo Singolo
Shelf for Single Element

Ripiano per Modulo Doppio
Shelf for Double Element

Ripiano per Modulo da 70
Shelf for Single Elemento da 70

700

55
0

MA 5448
kg 7 - mc 0,04 

Ripiano angolo
Corner Shelf

1074

550

10
74

MA 5470 
kg 10 - mc 0,08

88 95 161

84 123 157

Nobilitato - Melamine

Nobilitato - Melamine
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Laccato / Lacquered

FINITURE - Finishes

Accessori   -  Accessories

FINITURE - Finishes

Cassettiera Interna
Internal Drawers

21

450 800 925

50
0

50
0

50
0

Cassettiera Interna
Internal Drawers

62
0

62
0

MA 5110 
kg 24 - mc 0,18

MA 5130 
kg 28 - mc 0,31

MA 5140 
kg 30 - mc 0,35

34
0

800 925

50
0

50
0

MA 5135 
kg 21 - mc 0,18

MA 5145 
kg 24 - mc 0,20

Cassettiera Interna
Internal Drawers

Ripiano con vetro
Shelf with glass

Portapantaloni
Trousers holder

Portacravatte
Necktie rack

800 925

55
0

55
0

800 925

55
0

55
0

MA 5480 
kg 10 - mc 0,10

MA 5482 
kg 11 - mc 0,11

MA 5484 
kg 12 - mc 0,10

MA 5486 
kg 14 - mc 0,11

925

55
0

800

55
0

700

55
0

MA 5450V
kg 8 - mc 0,05

MA 5448V 
kg 7 - mc 0,04

MA 5452V 
kg 10 - mc 0,05

180168 246 325

291 336 218Nobilitato - Melamine
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FINITURE - Finishes

Accessori   -  Accessories

FINITURE - Finishes

Trousers holder
Portascarpe estraibile
Lateral pull-out shoe rack

Servetto
Foulding hanging rod

Portascarpe metallo

MA 5480 
kg 10 - mc 0,10

MA 5482 
kg 11 - mc 0,11

MA 5492 
kg 10 - mc 0,10

 

800 925
600 900

Estensibile da 60 a 90
Extensible from 60 to 90 

Specchiera estraibile
Lateral pull-out mirror

MA 5488 
kg 20 - mc 0,13

Portascarpe estraibile
Lateral pull-out shoe rack

MA 5493
kg 10 - mc 0,15

800

55
0

925

55
0

MA 5494 
kg 12 - mc 0,08

MA 5495 
kg 14 - mc 0,10

LEGNO - WOOD

279 56

380

258 280

METAL

- Metallo finitura MOKA
- Metal MOKA finish

- Metallo / Metal

- Laccato / Lacquared
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FINITURE - Finishes

Accessori   -  Accessories

FINITURE - Finishes

23

Appendiabiti
Clothes hooks

Sensore

Sensore

Impianti Led armadio 
Wardrobe led plant

25
00 25
00

Singolo Doppio

3000°c 3000°c

Sensore

Sensore

Singolo Doppio

11
60

11
60

i nterru ttore 925

Impianti Led 
Led plant

Impianti Led 
Led plant

Bakeca

3000°c 3000°c3000°c

241 398 157 258 146

MA 5600 MA 5601 MA 5602 MA 5603 MA 5604

L. 925   e   L.800 L. 450   e   L.388

Appendiabiti
Clothes hooks

Appendiabiti angolare
Corner Clothes hooks

MA 5500 
kg 1 - mc 0,02

MA 5502 
kg 0,5 - mc 0,01

Angolare

MA 5504 
kg 1 - mc 0,02

Alluminio

25 16 42- Metallo finitura MOKA
- Metal MOKA finish



Proposte arredative - Furnishing proposals

36 - Domus  

cabina armadio composta da: - walk-in wardrobe composed by:
Finitura ante - Doors finish: Noce canaletto 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato rovere  
Schienali vetrine - back of Display: Effetto Marmo

 ma1270V Modulo singolo con vetro - Single unit with glass (x 4)   L. 70 H. 264 P. 62 
 ma3210 Modulo ponte a giorno - Open bridge unit L. 187,5 H. 264 P. 33
 ma3190 Modulo a giorno vetro - Open glass unit    L. 187,5 H. 115 P. 62 
 ma3200 Modulo base - Base unit    L. 187,5 H. 91 P. 62 
 ma1291 Modulo angolo sx - Left corner unit    L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma1290 Modulo angolo dx - Right corner unit    L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma3000 Modulo doppio con teca - Double unit with showcase (x 4)    L. 92,5 H. 264 P. 66 
 ma3020 Modulo doppio con cassetti - Double unit with drawers (x 2)   L. 92,5 H. 264 P. 66
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 11)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 6)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma4020 Isola - Island     L. 191 H. 76 P. 85
  Finitura - finish: Frassino

di9100 Poltrona - Armchair    L. 60 H. 82 P. 59
  Rivestimento - upholstery: E/PAS 31 - cAt. B

ma6100 Tavolino - Coffee table       L. 55 H. 50 P. 55
  Finitura - finish: Frassino

proposta - proposal 01 - maJestic - pag 06 - 07

cabina armadio composta da: - walk-in wardrobe composed by:
Finitura ante - Doors finish: Noce canaletto + laccato  
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato cipria  

 ma3000 Modulo doppio - Double unit (x 2)    L. 92,5 H. 264 P. 66 
 ma3880 Modulo ponte 4 ante - 4 door bridge unit L. 187,5 H. 70 P. 62
 ma3155 Modulo doppio a giorno c/cassetti - Open double unit w/drawers (x 2)   L. 92,5 H. 264 P. 62
 ma3150 Modulo doppio a giorno c/bacheca - Open double unit w/showcase (x 2)  L. 92,5 H. 264 P. 66
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 3)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 6)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma4040 Isola - Island     L. 221 H. 76 P. 85
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 02 - maJestic - pag 14 - 15

590590

617,5

482,5

399

59

382,5

59

451,7

382,5

451,7

382,5

59

904904

22122212

LALACCACCATTURAURA  O O ACACIIDADATUTURARA

221

90,5

85

191

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 32.055

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 7.734

4.928
638

1.960
1.915
1.747
1.747
8.557
5.421
2.587
2.285

5.029

2.150

554

39.519

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 14.806

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 5.880

4.278
1.780
3.517
2.240

706
2.285

5.880

20.686
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cabina armadio composta da: - walk-in wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Noce canaletto 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato rovere  

 ma1150 Modulo singolo - Single unit (x 1)    L. 45,3 H. 264 P. 62 
 ma3000 Modulo doppio con teca - Double unit with showcase (x 2)    L. 92,5 H. 264 P. 66 
 ma3880 Modulo ponte 4 ante - 4 door bridge unit L. 187,5 H. 70 P. 62
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 1)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 4)    L. 59 H. 264 P. 2,5
 

complementi - complements

ma8010 Letto - Bed     L. 216 H. 126 P. 212
  Rivestimento - upholstery: E/MA 2 - cAt. B

ma9016 Comodino - Night table (x 2)   L. 65 H. 44 P. 45
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 03 - maJestic - pag 18 - 19

403

59

armadio composto da: - wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Noce canaletto
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato rovere 

 ma1250 Modulo doppio - Double unit (x 3)   L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma6100 Tavolino - Coffee table       L. 55 H. 50 P. 55
  Finitura - finish: Laccato

di9100 Poltroncina - Little armchair   L. 60 H. 82 P. 59
  Rivestimento - upholstery: E/MA 2 - cAt. B

proposta - proposal 04 - maJestic - pag 24 - 25

290

59

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 8.770

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 5.835

952
4.278
1.781

235
1.523

3.662

2.173

14.605

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 6.238

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 2.688

5.006
470
762

538

2.150

8.926
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cabina armadio composta da: - walk-in wardrobe composed by:
finitura ante legno - WooDen Doors finish: Leopard bianco  
finitura ante alluminio - aluminium Doors finish: Laccato
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato cipria

 ma1250V Modulo doppio - Double unit (x 2)   L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma1150 Modulo singolo - Single unit (x 2)    L. 45,3 H. 264 P. 626 
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 3)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma4050 Isola - Island       L. 180 H. 90 P. 65
  Finitura - finish: Laccato - Effetto Marmo

ma7040 Panchetta - Bench   L. 160 H. 50 P. 55
  Rivestimento - upholstery: E/LO 2 - cAt. c

proposta - proposal 05 - maJestic - pag 26 - 27

288

59

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 6.619

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 3.819

3.315
1.859

706
739

2.621

1.198

10.438

ma8510 Letto - Bed     L. 294 H. 158 P. 212
  Rivestimento - upholstery: E/RI 2 - cAt. c  |  E/FJ 3 - cAt. A

ma9016 Comodino - Night table (x 1)   L. 65 H. 44 P. 45
  Finitura - finish: Laccato - Effetto Marmo

ma9012 Comò - Chest of drawers L. 193 H. 96 P. 55
  Finitura - finish: Laccato - Effetto Marmo

proposta - proposal 06 - maJestic - pag 30 - 31

ToTale - ToTal 8.485

4.188

1.086

3.210
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armadio composto da: - wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Frassino
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato cipria   

 ma1250 Modulo doppio - Double unit (x 4)   L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 3)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma6100 Tavolino - Coffee table (x 2)       L. 55 H. 50 P. 55
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 07 - maJestic - pag 36 - 37

38253825382,5

59

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 7.582

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 1.075

6.182
706
694

1.075

8.658

armadio composto da: - wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Laccato 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato cipria   

 ma1250V Modulo doppio - Double unit (x 2)   L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma3020V Modulo doppio 2 ante e cassetti - Double unit with 2 doors and drawers  L. 92,5 H. 264 P. 66
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma7040 Pouff - Pouf (x 2)    L. 90 H. 50 P. 90
  Rivestimento base - base upholstery: E/PE 6 - cAt. c
  Rivestimento cuscino - cushion upholstery: E/BO 6 - cAt. B

ma6000 Tavolino - Little table    L. 70 H. 74 P. 70
  Finitura - finish: Laccato

ma6100 Tavolino - Little table    L. 55 H. 50 P. 55
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 08 - maJestic - pag 38 - 39

287,5

59

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 7.112

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 3.517

3.315
2.722

470
605

2.397

582

538

10.629
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armadio composto da: - wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Frassino - Laccato 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato cipria 

 ma1150 Modulo singolo - Single unit (x 2)    L. 45,3 H. 264 P. 62 
 ma2250V Modulo doppio - Double unit (x 2)   L. 92,5 H. 264 P. 62
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 3)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 2)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

ma7040 Pouff - Pouf (x 2)    L. 90 H. 50 P. 90
  Rivestimento - upholstery:  E/AS 9 - cAt. A

proposta - proposal 09 - maJestic - pag 40 - 41

59

288

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 8.120

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 2.218

1.770
4.950

706
694

2.218

10.338

cabina armadio composta da: - walk-in wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Laccato 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato antracite 

 ma1150 Modulo singolo - Single unit (x 2)    L. 45,3 H. 264 P. 62 
 ma3880 Modulo ponte 4 ante - 4 door bridge unit L. 187,5 H. 70 P. 62
 ma1270V Modulo singolo - Single unit (x 2)    L. 70 H. 264 P. 62 
 ma1290 Modulo singolo 1 anta - Single unit with 1 door   L. 92,5 H. 264 P. 62 
  ma3030V Modulo doppio - Double unit (x 3)   L. 92,5 H. 264 P. 62 
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 5)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 6)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

di8010 Letto - Bed    L. 190 H. 130 P. 212
  Finitura - finish: Laccato
  Rivestimento - upholstery: E/FJ 2 - cAt. A

ma9016 Comodino - Night table (x 2)   L. 65 H. 44 P. 45
  Finitura - finish: Laccato

ma7060 Panchetta - Bench   L. 160 H. 50 P. 55
  Rivestimento - upholstery: E/FJ 2 - cAt. A

ma7000 Pouff - Pouf  L. 55 H. 50 P. 55
  Rivestimento - upholstery: E/FJ 3 - cAt. A

ma9040 Toilette A - A dressing table   L. 163 H. 86 P. 55
  Finitura - finish: Laccato

ma9050 Specchiera - Mirror  L. 140 H. 100 P. 5
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 10 - diamond - pag 44 - 45

433,1

500,6

400

382,5

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 20.317

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 11.637

3.270
1.624
2.352
1.478
8.602
1.176
1.814

3.573

2.173

1.142

706

2.822

1.221

31.954
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cabina armadio composta da: - walk-in wardrobe composed by:
finitura ante - Doors finishes: Laccato 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato rovere

 ma1250V Modulo doppio - Double unit (x 2)   L. 92,5 H. 264 P. 62
 ma3100 Modulo singolo a giorno c/teca - Open single unit w/showcase (x 4)   L. 70 H. 264 P. 66
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 4)    L. 59 H. 264 P. 2,5 
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 4)    L. 59 H. 264 P. 2,5
 ma5475 Porta camicie - Shirts holder (x 12)    L. 70 H. 6 P. 55
 ma5450V Ripiano in vetro - Glass shelf (x 8)    

complementi - complements

ma6100 Tavolino - Little table    L. 70 H. 74 P. 70
  Finitura - finish: Laccato

di9500 Poltrona - Armchair (x 2)    L. 85 H. 91 P. 90
  Rivestimento - upholstery: U/RE 70 - cAt. E

proposta - proposal 11 - diamond - pag 48 - 49

24252425

660660

24252425242,5242,5

66

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 11.917

ToTale - ToTal

TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 5.600

3.315
3.136

941
1.210
1.882
1.434

538

5.062

17.517

di8510 Letto - Bed    L. 310 H. 130 P. 212
  Rivestimento - upholstery: E/FJ 10 - cAt. A
  Finitura - finish: Noce canaletto

di3100 Comodino - Night table (x 2)    L. 60 H. 54 P. 41
  Finitura - finish: Laccato + Noce canaletto

ma6100 Tavolino - Little table    L. 70 H. 74 P. 70
  Finitura - finish: Laccato

di9500 Poltrona - Armchair (x 2)    L. 85 H. 91 P. 90
  Rivestimento - upholstery: U/NA 91 - cAt. E

di9000 Poltroncina - Armchair    L. 60 H. 82 P. 59
  Rivestimento - upholstery: E/FJ 4 - cAt. A

di3800 Toilette - Dressing table    L. 145 H. 76 P. 55
  Finitura - finish: Laccato - Noce canaletto

di5100 Specchiera estrusa - Extrude mirror    L. 100 H. 115 P. 5
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 12 - diamond - pag 52 - 53

ToTale - ToTal 17.317

4.346

2.300

538

5.062

913

2.647

1.512



ToTale - ToTal 24.528

7.370

2.733

1.590

616

4.995

7.224

Proposte arredative - Furnishing proposals

42 - Domus  

di8510 Letto - Bed    L. 310 H. 130 P. 212
  Rivestimento - upholstery: E/FJ 1 - cAt. A
  Finitura - finish: Laccato

di3100 Comodino - Night table (x 2)    L. 60 H. 54 P. 41
  Finitura - finish: Laccato + specchio

di3000 Comò - Chest of drawers    L. 145 H. 91 P. 55
  Finitura - finish: Laccato + specchio

di5100 Specchiera estrusa - Extrude mirror    L. 100 H. 115 P. 5
  Finitura - finish: Laccato

di2200 Armadio 2 ante scorrevoli - 2 sliding door wardrobe   L. 289 H. 259 P. 60
  Finitura - finish: Laccato + specchio bronzo

ma7000 Pouff - Pouf  L. 55 H. 50 P. 55
  Rivestimento - upholstery: E/AS 9 - cAt. A

proposta - proposal 13 - diamond - pag 56 - 57

di4600 Madia - Cupboard (x 2)    L. 100 H. 130 P. 50
  Finitura - finish: Laccato

di4200 Porta TV - TV holder   L. 185 H. 65 P. 45
  Finitura - finish: Laccato

di4810 Tavolino - Little table (x 2)      L. 90 H. 45 P. 90
  Finitura - finish: Laccato

di4800 Tavolino - Little table      L. 70 H. 41 P. 70
  Finitura - finish: Laccato

di9500 Poltrona - Armchair (x 2)    L. 85 H. 91 P. 90
  Rivestimento - upholstery: E/cO 4 - cAt. B

ma9200 +  Divano - Sofa (x 2)  L. 250 H. 95 P. 115
ma9220 Rivestimento - upholstery: U/VI 43 - cAt. E

proposta - proposal 14 - diamond - pag 62 - 63

di4620 Madia - Cupboard (x 2)    L. 100 H. 130 P. 50
  Finitura - finish: Laccato

di4200 Porta TV - TV holder   L. 185 H. 65 P. 45
  Finitura - finish: Laccato

di5100 Specchiera estrusa - Extruded mirror   (x 2)   L. 100 H. 115 P. 5
  Finitura - finish: Laccato

ma7040 Pouff - Pouf (x 2)    L. 90 H. 50 P. 90
  Rivestimento - upholstery: E/FL 2 - cAt. A

di9500 Poltrona - Armchair (x 2)    L. 85 H. 91 P. 90
  Rivestimento - upholstery: E/MO 6 - cAt. A

ma9200 +  Divano - Sofa  L. 250 H. 95 P. 115
ma9220 Rivestimento - upholstery: E/MO 6 - cAt. A

ma6000 Tavolino - Little table    L. 70 H. 74 P. 70
  Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 15 - diamond - pag 66 - 67

ToTale - ToTal 18.318

4.346

2.363

3.662

1.512

5.729

706

ToTale - ToTal 30.369

7.773

2.660

3.024

2.218

4.495

6.877

2.822
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di2620 Tavolo con piano in vetro - Table with glass top L. 200/300 H. 76 P. 110
Finitura - finish: Laccato

di9200 Sedia - Chair (x 4)     L. 50 H. 85 P. 54
Finitura - finish: Laccato
Rivestimento - upholstery: U/VI 48 - cAt. E

ma9050 Specchiera estrusa - Extruded mirror  L. 140 H. 100 P. 5
Finitura - finish: Laccato

di4500 Vetrina - Glass cupboard   L. 130 H. 210 P. 55
Finitura - finish: Laccato

di4000 Credenza - Sideboard    L. 185 H. 91 P. 55
Finitura - finish: Laccato

proposta - proposal 16 - diamond - pag 70 - 71

ToTale - ToTal 14.616

3.517

2.598

1.221

4.117

3.163

armadiatura composta da: - wardrobe composed by:
Finitura ante - Doors finish: Frassino 
Finitura struttura armaDio - WarDrobe structure finish: Nobilitato rovere 

 ma1270V Modulo singolo - Single unit (x 4)   L. 70 H. 264 P. 62 
 ma3210 Modulo ponte a giorno - Open bridge unit L. 187,5 H. 264 P. 33
 ma3200 Modulo base - Base unit   L. 187,5 H. 91 P. 62
 ma3880sp Pannello ponte - Bridge panel L. 187,5 H. 115 P. 2
 ma5445 Ripiano L. 45 - Shelf L. 45 (x 4) L. 45 H. 2,5 P. 55
 ma3165 Modulo singolo a giorno - Open single unit  L. 45,3 H. 264 P. 59 
 ma3000V Modulo doppio con teca - Double unit with showcase (x 2)  L. 92,5 H. 264 P. 66 
 ma3020V Modulo doppio con teca - Double unit with showcase  L. 92,5 H. 264 P. 66 
 ma1020 Fianco interno - Internal side (x 5)    L. 59 H. 264 P. 2,5
 ma1000 Fianco esterno - External side (x 6)    L. 59 H. 264 P. 2,5

complementi - complements

di2620 Tavolo con piano in vetro - Table with glass top L. 200/300 H. 76 P. 110
Finitura - finish: Laccato

di9100 Poltroncina - Armchair (x 7)   L. 60 H. 82 P. 59
Rivestimento - upholstery: U/NA29 - cAt. E

proposta - proposal 18 - maJestic - pag 76 - 77

547,5
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400

335

TOTALE ARMADIO 
TOTAL WARDROBE 21.190
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TOTALE COMPLEMENTI
TOTAL COMPLEMENTS 11.200
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358
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32.390
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COMÒ, COMODINI, TOILETTE ED ISOLE
La struttura è realizzata in nobilitato, tamburato e con mdf. La finitura può essere in ESSENZA, LACCATO o finitura EFFETTO MARMO. 
I frontali dei cassetti sono in listellare o nibilitato, con finitura in ESSENZA, LACCATO o finitura EFFETTO MARMO con vetro che può essere NEUTRO, 
BRONZATO o FUMÉ. 
I cassetti sono realizzati in multistrati di betulla laccata e scorrono con guide Blum blue motion. 
Le maniglie ed i piedi sono metallo nelle finiture ORO, ARGENTO o LACCATO GRIGIO ANTRACITE. 

LETTI
La testata ed il giroletto sono realizzati con struttura in multistrati ed imbottiti con gomma di varia densità. 
Le formelle esagonali sono realizzate in legno e rivestite con gomma e stoffe varie del catalogo. 
I piedi sono realizzati in mdf e LACCATI. La rete sarà appoggiata su apposite squadre di ferro.

POUFF E PANCHETTE
La struttura è realizzata in multistrato di legno. Il cuscino è realizzato con gomma di varia densità e rivestito con stoffe varie dal catalogo.
I piedi sono realizzati in metallo e possono essere verniciati nelle finiture ORO, ARGENTO o LACCATO GRIGIO ANTRACITE.

SPECCHIERE
Specchiere realizzate con supporto in multistrati e cornice perimetrale in legno. 
Lo specchio può essere PIANO o ESTRUSO.
La finitura dello specchio PIANO può essere NEUTRO, BRONZATO o FUMÉ.
La finitura dello specchio ESTRUSO può essere NEUTRO, BRONZATO o FUMÉ nel perimetro e solamente NEUTRO nella parte centrale.

DIVANI
I fusti di tutti i divani sono realizzati in massello o multistrati di legno. 
I rivestimenti sono realizzati con imbottiture del catalogo.
I piedi sono in metallo e verniciati nelle finiture ORO, ARGENTO o LACCATO GRIGIO ANTRACITE.

TAVOLINI
MA6000 e MA6100 struttura in metallo con gambe a stelo e piano in multistrati. 
La struttura in metallo può essere nelle finiture ORO, ARGENTO o LACCATO GRIGIO ANTRACITE.
La finitura del piano può essere realizzata in ESSENZA, LACCATO o finitura EFFETTO MARMO. 
Per “ESSENZA” si intendono placcature con tranciato di Frassino o Noce Canaletto.
Per “LACCATO” si intendono colori opachi del nostro campionario o con colori Ral.

VERNICI E FINITURE
Per tutte le finiture sono utilizzate vernici atossiche secondo norme CEE, esenti da piombo, amianto e loro componenti.
Le patine sono a base acquosa e le vernici fissative sono acriliche, opache ed antingiallenti.
I colori e le tonalità della cartella-colori, sono indicativi e soggetti a variazioni di tonalità nel tempo.

FERRAMENTA
Le ante battenti dell’armadio sono provviste di cerniere in metallo con chiusura rallentata con Blue motion della ditta “Salice”

NOTE
Data la natura artigianale delle finiture, ogni articolo è da considerarsi un vero e proprio “Pezzo unico”, quindi non perfettamente riproducibile.

La DOMUS si riserva il diritto di apportare modifiche e migliorie, senza preavviso.



Domus - 45 

DOMUS contemporary

CHESTS OF DRAWERS, BEDSIDE TABLES, DRESSING TABLES AND ISLANDS
The structure is made in melamine, honeycomb core and MDF. The finish can be VENEERED, LACQUERED or in MARBLE EFFECT finish. 
The fronts of the drawers are in blockboard or melamine with a VENEERED, LACQUERED or in MARBLE EFFECT finish, with plain, bronze or tinted glass. 
The drawers are made in birch plywood with a lacquered finish and run on Blum blue motion rails.  
The handles and feet are made in metal and painted in a GOLD or SILVER finish or LACQUERED IN ANTHRACITE GREY.  

BEDS
The headboard and the bed surround have a main structure in plywood and are upholstered with rubber in various densities.  
The hexagonal tiles are made in wood and covered with rubber and various fabrics shown in our catalogue.  
The feet are made in MDF and LACQUERED. The bed base will rest on specially made iron frames.

POUFS AND BENCHES
The structure is made in plywood. The cushion is made in rubber of various densities and covered with the various fabrics shown in our catalogue.
The feet are made in metal and can be painted in a GOLD or SILVER finish or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.

LARGE MIRRORS
Large mirrors on a plywood back and with a wooden frame.  
The mirror can be FLAT or EXTRUDED.
The FLAT mirror can have a PLAIN, BRONZE or TINTED finish.
The EXTRUDED mirror can have a PLAIN, BRONZE or TINTED finish for perimeter and olny PLAIN finish for the central part.

SOFAS
The main frame is made in solid wood or plywood. 
The covering is made with padding and fabrics shown in our catalogue.
The feet are made in metal and painted in a GOLD or SILVER finish or LACQUERED in ANTHRACITE GREY,

COFFEE TABLES
MA6000 and MA6100 have a metal structure with straight legs and top in plywood. 
The metal structure can be painted in a GOLD or SILVER finish or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.
The top can be VENEERED, LACQUERED or in MARBLE EFFECT finish. 
“VENEERS” refer to a thin layering of Ash or Canaletto Walnut.
“LACQUERED” refers to opaque colours from our sample book or the Ral colour palette.

PAINTS AND FINISHES
All finishes are created using non-toxic paints that meet the EEC standards, and are free of lead, asbestos and their components.
Coatings are water-based and fixing varnishes are acrylic, opaque and contain anti-yellowing properties.
The colours and tones of the colour palette are indicative and subject to variations in colour over time.

HARDWARE
The hinged doors of the wardrobe are fitted with soft close metal hinges (Blue motion) from the firm Salice.

NOTES
As all finishes are applied by hand, each item should be considered an authentic “Unique piece”, and can thus not be reproduced perfectly.

DOMUS reserves the right to make changes and improvements without prior notification.
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ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI

La struttura interna è realizzata in tamburato in finitura LACCATA.
Le  ante sono realizzate in tamburato assemblate in 3 pezzi e con tiranti raddrizzatori, in finitura LACCATA.
La  parte centrale “Inserto” dell’anta oltre che LACCATA,  può essere realizzata anche con la finiture ESSENZA, oppure può essere inserito uno specchio in 
finitura NEUTRO, BRONZATO O FUMÈ.
Le maniglie delle ante sono in finitura ORO, ARGENTO o LACCATO GRIGIO ANTRACITE
Per “ESSENZA” si intendono placcature con tranciato di Frassino o Noce Canaletto.
Per “LACCATO” si intendono colori opachi del nostro campionario o con colori Ral.

COMÒ, COMODINI, TOILETTE, CREDENZE, VETRINE, MADIE E PORTA TV
La struttura è realizzata con mdf e tamburato e LACCATA. 
I frontali dei cassetti sono in listellare o nibilitato, con finitura in ESSENZA o LACCATO con vetro che può essere NEUTRO, BRONZATO o FUMÉ. 
I cassetti sono realizzati in multistrati di betulla laccata e scorrono con guide Blum blue motion. 
Le maniglie ed i piedi sono metallo nelle finiture ORO, ARGENTO o LACCATO GRIGIO ANTRACITE. 

LETTI
La testata ed il giroletto sono realizzati con struttura in legno ed imbottiti con gomma di varia densità. 
Il rivestimento è realizzato con stoffe varie del catalogo. 
Le parti di legno a vista sono realizzate in finitura ESSENZA o LACCATO.
Lo zoccolo è realizzato in listellare e verniciato ORO. 
La rete sarà appoggiata su apposite squadre di ferro.

SPECCHIERE
Specchiere realizzate con supporto in multistrati e cornice perimetrale in legno LACCATA.  
Lo specchio può essere PIANO o ESTRUSO.
La finitura dello specchio PIANO può essere NEUTRO, BRONZATO o FUMÉ.
La finitura dello specchio ESTRUSO può essere NEUTRO, BRONZATO o FUMÉ nel perimetro e solamente NEUTRO nella parte centrale.

TAVOLI PRANZO
Struttura del piano realizzata in tamburato e massello.
Le gambe sono tornite in massello con piedino in metallo e verniciato nelle finiture ORO, ARGENTO O LACCATE GRIGIO ANTRACITE.
Possibilità di poter inserire sulla superficie del piano, un vetro  nella finitura NEUTRO, BRONZATO o FUMÈ.
Il vetro non è previsto nel tavolo ottagonale di 140 x 140.

TAVOLINI
I Piani dai tavoli, sono realizzati in multistrati di legno nelle finiture ESSENZA o LACCATO.
Le gambe sono in legno con piedino in metallo e verniciato nelle finiture ORO, ARGENTO O LACCATE GRIGIO ANTRACITE.
Per “ESSENZA” si intendono placcature con tranciato di Frassino o Noce Canaletto.
Per “LACCATO” si intendono colori opachi del nostro campionario o con colori Ral.

SEDIE, POLTRONE E POLTRONCINE
Sedia DI9200 con gambe in legno, rivestita con imbottiture del catalogo, con piedino in metallo e verniciato nelle finiture ORO, ARGENTO O LACCATE GRIGIO 
ANTRACITE.
Poltroncina DI9000 con gambe in legno, rivestita con imbottiture del catalogo, con piedino in metallo e verniciato nelle finiture ORO, ARGENTO O LACCATE 
GRIGIO ANTRACITE.
Poltroncina DI9100 con gambe in metallo a stelo, verniciate nelle finiture ORO, ARGENTO O LACCATE GRIGIO ANTRACITE.
Il Rivestimento è con imbottiture del catalogo.
Poltrona Di9500  Fusto in legno e completamente rivestita con imbottiture del catalogo.

VERNICI E FINITURE
Per tutte le finiture sono utilizzate vernici atossiche secondo norme CEE, esenti da piombo, amianto e loro componenti.
Le patine sono a base acquosa e le vernici fissative sono acriliche, opache ed antingiallenti.
Gli interni dell’armadio sono verniciati con vernici UV (residuo secco 95%) esiccate a raggi ultravioletti.
I colori e le tonalità della cartella-colori, sono indicativi e soggetti a variazioni di tonalità nel tempo.

NOTE
Data la natura artigianale delle finiture, ogni articolo è da considerarsi un vero e proprio “Pezzo unico”, quindi non perfettamente riproducibile.

La DOMUS si riserva il diritto di apportare modifiche e migliorie, senza preavviso.
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WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS

The internal structure is made in honeycomb core and has a LACQUERED finish.
The doors are made in honeycomb core, assembled in 3 pieces and fitted with door straightening bars, in a LACQUERED finish.
The central “insert” of the door is available in the standard LACQUERED finish or in a WOOD VENEER, or alternatively with a PLAIN, BRONZE or TINTED glass 
mirror.
The door handles are in a GOLD or SILVER finish, or LACQUERED in ANTHRACITE GREY
“VENEERS” refer to a thin layering of Ash or Canaletto Walnut.
“LACQUERED” refers to opaque colours from our sample book or the Ral colour palette.

CHESTS OF DRAWERS, BEDSIDE TABLES, DRESSING TABLES, DISPLAY CABINETS, CUPBOARDS AND TV UNITS
The structure is made in MDF and honeycomb core and LACQUERED. 
The fronts of the drawers are in blockboard or chipboard with a VENEERED or LACQUERED finish, with PLAIN, BRONZE or TINTED glass.
The drawers are made in birch plywood with a lacquered finish and run on Blum blue motion rails.  
The handles and feet are made in metal and painted in a GOLD or SILVER finish or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.  

BEDS
The headboard and the bed surround have a main structure in wood and are upholstered with rubber in various densities. 
The covering is made with various fabrics shown in our catalogue.
The visible parts in wood are either VENEERED or LACQUERED.
The base is made in blockboard and painted GOLD. 
The bed base will rest on specially made iron frames.

LARGE MIRRORS
Large mirrors on a plywood back and with a LACQUERED wood frame.  
The mirror can be FLAT or EXTRUDED.
The FLAT mirror can have a PLAIN, BRONZE or TINTED finish.
The EXTRUDED mirror can have a PLAIN, BRONZE or TINTED finish for perimeter and olny PLAIN finish for the central part.

DINING TABLES
The table top is made in honeycomb core and solid wood.
The table legs are in solid wood and turned, with metal feet and painted in a GOLD or SILVER finish, or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.
On request, a PLAIN, BRONZE or TINTED glass insert can be fitted on the table top.
The octagonal table measuring 140 x 140 cannot be fitted with glass.

COFFEE TABLES
The table tops are made in plywood and either VENEERED or LACQUERED.
The table legs are in wood, with metal feet and painted in a GOLD or SILVER finish, or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.
“VENEERS” refer to a thin layering of Ash or Canaletto Walnut.
“LACQUERED” refers to opaque colours from our sample book or the Ral colour palette.

CHAIRS, ARMCHAIRS AND SMALL ARMCHAIRS.
Chair DI9200 with legs in wood, covered with the padding and fabrics shown in our catalogue, with metal feet and painted in a GOLD or SILVER finish, or 
LACQUERED in ANTHRACITE GREY.
Small armchair DI9200 with legs in wood, covered with padding and fabrics shown in our catalogue, with metal feet and painted in a GOLD or SILVER finish, 
or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.
Small armchair DI9100 with straight metal legs, painted in a GOLD or SILVER finish, or LACQUERED in ANTHRACITE GREY.
The Covering is made with padding and fabrics shown in our catalogue.
Armchair DI9500  Main frame in wood and completely covered with padding and fabrics shown in our catalogue.

VERNICI E FINITURE
All finishes are created using non-toxic paints that meet the EEC standards, and are free of lead, asbestos and their components.
Coatings are water-based and fixing varnishes are acrylic, opaque and contain anti-yellowing properties.
The insides of the wardrobe are coated in UV paints (dry residue 95%), and dried with ultraviolet rays.
The colours and tones of the colour palette are indicative and subject to variations in colour over time.

NOTES
As all finishes are applied by hand, each item should be considered an authentic “Unique piece”, and can thus not be reproduced perfectly.

DOMUS reserves the right to make changes and improvements without prior notification.
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